



## От полиции до избиркома

Игорь Васильевич Ладейщиков, бывший участковый оперуполномоченный полиции, теперь возглавляет участковую избирательную комиссию №407.

Став председателем, Игорь Васильевич отмечает, что «как-нибудь наполовину» в избирательном деле нельзя, неправильно. Ладейщиков говорит:

- Работая в системе избирательных комиссий, становишься весьма предприимчивым, в хорошем смысле этого слова. Политическая гибкость и талант убеждать – неотъемлемые качества председателя УИК. И все-таки, несмотря на все трудности, я считаю, что работать председателем комиссии почетно. Я понимаю, что, назначив меня на эту должность, члены ТИК показали, что доверяют мне и надеются на мои знания, на порядочность и на то, что я не подведу их.

К нововведению по формированию

УИК на 5 лет отношусь весьма неоднозначно. Если рассматривать его с точки зрения постоянного состава комиссии, членов которой за 5 лет можно обучить работе, донести все изменения в законодательстве, да даже узнать людей, с которыми предстоит работать в период выборов, – это замечательно. Но если рассматривать с точки зрения занятости на протяжении 5 лет, независимо от того, есть выборы или нет, – это вызывает сложности по основному месту работы: когда нет выборов, а ты отпрашиваясь с работы пораньше на семинар, руководитель смотрит на тебя, мягко сказать, с удивлением. Собрать членов комиссии на учебу – тоже проблема, поскольку все работают, многие по сменам, и в период,

когда выборов нет, считают, что это необязательно. Хотя проводимые семинары очень помогают в изучении избирательного законодательства.

Работа в УИК требует от каждого члена комиссии, независимо от должности, добросовестного отношения к работе, умения работать единой командой, знания избирательного законодательства, внимательности и осознания важности возложенной на них обязанности. Все это приходит со временем и с опытом.

**Записала А.А. Озорнина,  
председатель Каменской РТИК**



### ■ Моя земляки

## Спасибо, что живете с нами рядом

У Маминского очень богатая история. Но самое большое богатство нашего села – это замечательные люди. В числе тех, кем гордится село, – А.И. Баянова, которой в 2018 г. присвоено звание «Почетный гражданин села».



Александра Ильинична родилась 30 сентября 1940 г. в Сипавском. После школы пошла работать на сипавскую ферму дояркой. Постановлением бюро райкома КПСС и исполкома райсовета депутатов трудящихся уже через два года за высокие показатели в труде молодой Александре Ильиничне было выдано свидетельство о присвоении звания «Лучшая доярка района».

А дальше она решила, что нужно обязательно учиться, и в 1965 г. поступила в Ирбитский техникум сельского хозяйства. По окончании техникума пошла работать зоотехником на сипавскую ферму. В 1970 г. вышла замуж и уехала в совхоз «Мамино», поступила работать бригадиром на маминскую молочную ферму, где отработала в этой должности 23 года.

За период работы в совхозе «Мамино» Александре Ильиничне было присвоено звание «Ударник коммунистического труда». За высокие показатели в работе она неоднократно отмечалась наградами областного правительства. В период с 1984 по 1995 г. была избрана и успешно работала депутатом думы Каменского района.

Все годы Александра Ильинична активно участвовала в общественной и культурной жизни Маминского. В составе коллектива хора при Маминском ДК участвовала в концертной деятельности села и района. По отзывам односельчан, Александра Ильинична обладала высокими организаторскими способностями, в работе проявляла большую ответственность, внимательное отношение к своим коллегам. Доброжелательная, отзывчивая, она отличноправлялась с ролью наставника для молодых специалистов. Воспитала троих детей: двух сыновей и дочку. Вместе с мужем они дали всем детям образование и хорошее воспитание.

Сейчас Александра Ильинична находится на заслуженном отдыхе. А.И. Баянова внесла большой вклад в развитие совхоза «Мамино» и сельского хозяйства района. Односельчане и бывшие работники совхоза ходатайствовали о присвоении ей звания «Почетный гражданин села» в 2018 г. И это звание ей было заслуженно присвоено. Хотется пожелать Александре Ильиничне долголетия и крепкого здоровья. И сказать: «Спасибо, что живете с нами рядом».

**Л.В. Мамина, Н.А. Гебень**

## Где родился, там и пригодился

– так можно сказать о Г.Н. Байновой.

Галина Николаевна родилась 27 октября 1938 г. в Колчедане в семье рабочих. Когда началась война, ей не было и трех лет, а брату всего семь месяцев. Отец в первые же дни ушел на фронт. В декабре 1941 г. он пропал без вести в боях под Великими Луками. Мать, Мавра Федуловна, ждала мужа всю жизнь, так и не вышла повторно замуж, воспитывала детей одна. Все тяготы военного времени вынесла она на своих плечах.



В 1956 г., после окончания десяти классов, Галина поступила на фельдшерское отделение Каменск-Уральского медицинского училища. По окончании училища в 1958 г. она была направлена в деревню Кремлевку открывать фельдшерский пункт, немного позже ей пришлось открывать Новоисетский фельдшерский пункт.

С 1963 по 2013 г. проработала Галина Николаевна в Колчеданской больнице. Много лет была она медицинской сестрой, последние годы – медицинским статистом. За 55 лет работы проявила себя как ответственный и грамотный специалист, была наставником у молодежи. За свой многолетний труд награждена медалями «За доблестный труд» и «Ветеран труда». В 2001 г. награждена Почетной грамотой Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Галина Николаевна – хорошая мать и бабушка, прекрасная хозяйка. Она воспитала двух сыновей, 4 внуков и 4 правнуков. Несмотря на свой преклонный возраст, она не сидит без дела: занимается огородом, осенними заготовками, печет вкусные пироги. Галина Николаевна много читает, разгадывает кроссворды, смотрит исторические фильмы.

Коллектив Колчеданской амбулатории и Совет ветеранов поздравляют уважаемую Галину Николаевну с юбилеем! Желаем не печалиться, радость в сердце всегда нести, никогда не болеть и не стариться на дальнейшем своем пути!

**Коллектив Колчеданской амбулатории  
и Совет ветеранов с. Колчедана**